



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении одного из руководителей ОАО «Челябинскгоргаз», подозреваемого в получении крупной суммы денег от представителя коммерческой организации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении первого заместителя генерального директора ОАО «Челябинскгоргаз» Сергея Ахлестина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп). По данным следствия, Ахлестин, являясь первым заместителем генерального директора ОАО «Челябинскгоргаз», в 2012 году незаконно получил от представителя одной из коммерческих организаций деньги в сумме 12 миллионов рублей за выдачу необходимых технических условий для газоснабжения и ввода в эксплуатацию газовой котельной. В настоящее время Ахлестин задержан в соответствии со ст. 91 УПК РФ, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 12.03.2013

*12 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/776036>